

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная. Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 46,3%. За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 424 случаев гриппа и ОРВИ. Вирусологической лабораторией обследовано 6 человека, случаев выделения вирусов не установлено.

Зарегистрирован 21 случай заболеваний острыми кишечными инфекциями, 58 случаев ветряной оспы, 1 случай туберкулеза, 6 случаев укусов собак.

От присасывания клещей в Республике Алтай пострадали 639 человек (187 – за последнюю неделю). С начала сезона 17 человек заболели клещевым сыпным тифом, 3 – клещевым энцефалитом, 1 – клещевым боррелиозом. Вирусологической лабораторией ведется исследование клещей на наличие вируса клещевого энцефалита, в том числе и в выходные дни. На прошедшей неделе исследовано 35 клещей, в 5-м клещах выявлен вирус клещевого энцефалита. Обработано противоклещевыми обработками 145,3 га. Устанавливаются предупредительные аншлаги в местах отдыха населения. Организованы выступления о мерах профилактики клещевых инфекций во всех средствах массовой информации.